

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:

1368

1877

Я рекомендую 32

В



Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx

Спасибо! К стати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Учебник русского языка 5 класс Шмелев Определять род, число, падеж, тип склонения имен существительных. Опознавать предложения с однородными членами, правильно интонировать их, употреблять в устной и письменной речи. Языковая норма, ее функции. При оценке диктантов важно также учитывать характер ошибок. Виды предложений по цели высказывания: невопросительные повествовательные, побудительные и вопросительные. Пунктуация как система правил употребления знаков препинания в предложении. Образование слов способом сложения 1 62 62. Степени сравнения качественных прилагательных, их образование и грамматические признаки. Иметь представление об основных особенностях устной и письменной речи. Допустимые варианты произношения и ударения. По пунктуации: выделять однородные члены и основы предложений, знаки препинания в сложном предложении, с обобщающим словом при однородных членах, с обращением, при прямой речи и диалоге. Мы пришлем вам письмо с постоянным кодом скидки для входа на сайт, регистрироваться для покупок необязательно Вы получаете его после первой покупки и в каждом письме от нас. Русский язык представлен в программе перечнем не только тех дидактических единиц, которые отражают устройство языка, но и тех, которые обеспечивают речевую деятельность. Полученных в 5 классе. Входной контроль Диктант 1 3. Причастие обозначает признак предмета по действию, которое происходит в настоящем или происходило в прошлом. И Толковый словарь русского языка. Толковый словарь иноязычных слов. Предметная линия учебников Смысловые и стилистические различия синонимов. Переходные и непереходные глаголы. Типы склонений имен существительных, разносклоняемые имена существительные. Овладеть приемами работы с учебной книгой и словарем, с аудиоприложением к учебнику. В какую образовательную область входит данный учебный предмет. Учебник русского языка 5 класс Шмелев Овладеть основными понятиями морфологии. Программа реализуется в течение одного года. Таким образом, процессы осознания языковой системы и личный опыт использования языка в определенных условиях, ситуациях общения оказываются неразрывно связанными друг с другом. Понимать устройство речевого аппарата, способы образования звуков русского языка. Типы речи: описание предмета Функционально-смысловые типы речи: описание предмета, состояниях основные особенности Понимать замысел художника и уметь создавать текст описания. Самостоятельная работа 1 1 Глава 7. Знаки препинания в предложениях с однородными членами, обращением, вводными словами. Жанры: объявление Изобразительные средства языка художественной литературы Различать образцы разговорной речи и языка художественной литературы. Словарь трудностей русского языка.

http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489339455-gdzrussskiiiazk3klassivanovevdokimovakuznetsova.pdf